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8. osztály 
Kedves Versenyző! 

A jobb felső sarokban található “Kód” mezőbe a verseny lebonyolításáért felelős személy írja be a kódot 

a feladatlap minden oldalara, a verseny végén. A feladatokat kérjük a feladatlapokon dolgozd ki. 

Amennyiben mégis pót lapokra lenne szükséged, kérjük a verseny végén a feladatlappal együtt azokat is add 

le! 

A feladatok megoldásához periódusos rendszeren, oldhatósági táblázaton és egyszerű számológépen kívül 

más segédeszköz nem használható. Tiltott segédeszközök használata azonnali kizárást von maga után. A 

feladatok megoldására rendelkezésre álló idő 60 perc. 

A megoldáshoz sok sikert kívánunk! 

1. Töltsd ki a táblázatot (15 pont) 

 CO2 NH3 

Szerkezeti képlet:   

A molekula szigma-kötéseinek a 

száma: 

  

A molekula pi-kötéseinek a száma:   

A molekula nemkötő e- -párjainak 

száma: 

  

A molekula alakja:   

A molekula polaritása:   

A központi atom vegyértéke:   

Rácstípus:   

Reakciója vízzel. Ha van írj 

reakcióegyenletet! 

  

Vizes oldatába fenolftalein  

indikátort cseppentünk.   

Az oldat színe: 

  

2. Kísérletelemzés (10 pont) 

Az egyik főzőpohárba vas(II)-szulfát-oldatot, egy másik főzőpohárba pedig 

réz(II)szulfát-oldatot tettünk! A vas(II)-szulfát-oldatba   egy rézlemezt helyeztünk, a réz(II)-szulfát-oldatba 

pedig vaslemezt! Néhány perc várakozás után mi történt a főzőpoharakba? Magyarázd meg a történteket, írj 

reakcióegyenletet is, ha van! 

 
  réz(II)-szulfát oldat   vas(II)-szulfát oldat 
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Magyarázat: 

 

 

 

 

 

 

Egy-egy kémcsőbe desztillált vizet, illetve sósavat öntöttünk! Fenolftaleint indikátort cseppentettünk  a 

desztillált vízbe! Mindkét folyadékba egy darabka magnézium forgácsot tettünk. Mi történt, magyarázd 

meg, irj reakcióegyenletet! 

 

  

Magyarázat: 

 

 

 

Számítási feladat 

3. 300 cm3  desztillált vízben 50 g difoszfor-pentaoxidot oldunk fel. Hány tömegszázalékos foszforsavoldat 

keletkezik? (5 pont) 
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4. Határozzuk meg annak a szén-monoxidból és szén-dioxidból álló gázelegynek az anyagmennyiség%-os 

összetételét, amelynek levegőre vonatkoztatott sűrűsége1,1034. (10 pont) 

 

 

 

 

 

 

Ezt tanultuk „GENIUS” Jótékonysági Alapítvány tehetséggondozó programjain  

5. Oldd me a feladatot! (10 pont) 
Melyik az az alkáliföldfém, melynek 4,8 g-ját elégetve 8 g fém-oxid keletkezik.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Határozd meg a kapott fém egy atomjának a tömegét! 

 

 

 

Feladatok 1. 2. 3. 4. 5. Összesen 

Maximálisan kapható 

pontok 
15 10 5 10 10 50 

Elért pontok       

Javította:       

 


